

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2019. február 07. napján
megtartott rendes képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
16/2019.(II.07.)	Szociális ellátásokért fizetendő intézményi térítési díjak felülvizsgálata
17/2019.(II.07.)	Ludas Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának módosítása
18/2019.(II.07.)	Ludas Községi Önkormányzat 2019.évi Közbeszerzési Tervének elfogadása
19/2019.(II.07.)	2018.évi Könyvtári beszámoló elfogadása
20/2019.(II.07.)	Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület rendkívüli támogatása
21/2019.(II.07.)	TOP-1.4.1-16-HE1-2017-00006 számú pályázat (Óvoda felújítás) közbeszerzési eljárásának elindítása
22/2019.(II.07.)	TOP-1.4.1-16-HE1-2017-00006 számú pályázat (Óvoda felújítás) Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak megválasztása

Rendelet száma	Tárgya
3/2019.(II.08.)	Ludas Községi Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2019. évi költségvetése

Melléletek: jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, melléklet

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. február 7. napján 15.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Kiss Györgyné	képviselő
Lizák Gábor	képviselő
Nagy Zoltán	képviselő

Meghívott:	dr. Pető László	helyettes jegyző
	Szalai Éva	Kirendeltség vezető
	Liptai Nikoletta	gazdálkodási előadó

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a mai rendes ülésen a megválasztott képviselők közül mindenki jelen van ezért az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban megjelölt napirendi pontok szerint folytatódjék az ülés.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Nagy Zoltán képviselő urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

1.napirendi pont: Polgármesteri tájékoztató a legutóbbi rendes ülés óta történetekről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony röviden ad tájékoztatást a legutóbbi testületi ülés óta eltelt időszakról. November végén volt az utolsó rendes ülés.

Ezt követte a falugyűlés ami szerinte szépen lezajlott, és úgy gondolja mindenki megkapta a választ a felvett kérdésére.

Nagy rendezvényünk a karácsony volt ahol sokan vettek részt. Megjegyzi, hogy ez a rendezvény és előtte a szépkorúak megemlékezési napján tartott műsorok a már megnyert helyi identitásos pályázat részét fogják képezni. Ugyanezen pályázat második fórumára most fog sor kerülni az iskola épületében.

A piac pályázatunk is szépen folytatódik, de némi telekmegosztási eljárást kicsit késlelteti a folyamatot. Egy újabb probléma is felmerült, ugyanis jelzálogjog bejegyzés van az épületen még a felszámolás alatt lévő ÉRB bank jegyeztette be. A terhelt összeget az önkormányzat már kifizette de mivel megszűnt ez a pénzügyi intézet így ez a terhelés nem került le a földhivatali bejegyzésről. Ennek az intézése folyamatban van.

A szennyvízzel kapcsolatban látható, hogy folyamatosan történnek mérések a faluban. Van egy PR cég akiknek majd az lesz a feladatuk, hogy tájékoztassák a lakosságot. Hamarosan ez is megtörténik. A kivitelezői szerződés elkészült és aláírásra is került és a közeli napokban fog hatályba lépni. Az irányító hatóságnak ezt 8 napon belül jóvá kell hagyni. Két

héten belül pedig megtörténik a munkaterület átadása. Még azt tudja – ami egy kicsit hosszabbította az eljárást -, hogy a vasútnál egy átemelőt fognak építeni. Az viszont vasúti terület ezért egy kisajátítási folyamat van most intézés alatt. A tervezés során ezzel nem számoltak és így adódott a folyamat hosszabbra nyúlása.

A rezsicsökkentésről mond néhány szót: ajánlatok kérése megtörtént több helyről. Ezek alapján a legolcsóbb a tarnamérai TŰZÉP volt. Maga a folyamat úgy történt, hogy a lakosság megkapta a nyilatkozatot melyben megjelölte melyik fűtő anyagot kéri. Közben megtörtént a TŰZÉP telep vezetőjével a szerződés kötése. Most pedig ki fogjuk küldeni azt a tájékoztatást, hogy az igazoló lapot február 08-tól átvehetik az önkormányzat épületében. Ennek az ügyintézője a Kirendeltségvezető. Megkéri a Kirendeltségvezetőt, hogy ismertesse a további feladatokat ezzel kapcsolatban.

Szalai Éva kirendeltségvezető ismerteti a folyamatot. A tűzépes átveszi a lakostól az igazoló lapot és kiadja a megjelölt tüzelő anyagot. Az önkormányzat felé pedig leadja ezt az igazoló lapot és mi az alapján fogunk neki fizetni. A szerződésben úgy van megjelölve, hogy négyszeri alkalommal fog elszámolni és ezt követően lesz egy végszámlája.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy a tűzépes segíteni fog benne, ha többen összefognak és bevállalják a szállítási költséget akkor házhoz kiszállít. De nagyon fontos, hogy a szállítás költsége nem az önkormányzatot terheli. Ebben jegyző úr is meg tud erősíteni.

dr. Pető László helyettes jegyző emlékeztet arra, hogy annak idején magáról az eljárási rendről küldött egy tájékoztatást ami itt a hirdetőtáblán is ki volt téve. Abban is az volt megfogalmazva, hogy nem az önkormányzat gondoskodik a haza szállításáról.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony folytatja a tájékoztatást, és elmondja, hogy indul hamarosan az óvoda bővítés.

A következő ciklus nagy fejezete lesz a magyar falu program amiben az út, az óvoda a bölcsőde és még sok minden pályázati lehetőség benne lesz.

Amennyiben még valamire kíváncsiak a képviselők akkor kérdezzenek, de mindig elmondja, hogy bármelyik csatornán szívesen áll rendelkezésre ha valaki kérdezni, érdeklődni szeretne. Inkább kérdezzon, érdeklődjön mindenki ezzel is elkerülve a fals információ kiáramlását. Választások jönnek és a cél inkább az összetartás legyen, lássák rajtunk, hogy egy csapat vagyunk. És ne hatvanhat felé húzzunk! Ez egyébként a saját véleménye.

2.napirendi pont: A Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetése

Nagy Attila alpolgármester úr kéri a képviselőket, hogy az ülés előtt kapott kettő lapot vegyék elő. Sokszor érte az a vád, hogy kutakszik, kekeckedik. Szeretné leszögezni a következőket: a Nagyfűgedi Közös Hivatal gazdálkodási tisztviselőjének a munkájával mindig elégedett volt. Most is olyan munkát készített amire mint lakikus azt tudja mondani, hibátlan. Azt is kimondja, hogy kellemesen csalódott a mostani jegyzőben, ugyanis mindazokat az adatokat amiket kért mindig teljesítette, köszönet illeti ezért. Köszöni még a gazdálkodó munkáját is, hiszen nehezen és keményen dolgozott.

Az eljárásrenddel volt kifogása, hogy mi ludasi képviselők az 5 év alatt nem részesültünk abban a megtiszteltetésben, hogy a Közös Hivatal székhelye zárszámadást végzett volna és azt mondta volna Ludasnak túlfizetéses támogatást adott vagy adós maradt. Ezért kutakodott idén is a számok között. Megkérte az adatokat és az alapján dolgozott. A KÖH támogatás táblázatát ismerteti. Megnézve a 2018.évi személyi juttatás összegét a támogatott és teljesített sort nézve a különbözet 332 ezer forint. Megnézte a juttatások munkáltatót terhelő elfogadott és teljesített különbözetét, ez 650 ezer forint. Megnézte még azt is - hiszen jegyző váltás volt - hogy jegyző személyi juttatása és a munkáltatót terhelő kiadás közötti különbség 710 ezer forint. A különbözet ha ezt a három tételt összeadjuk 1.367 ezer forint. Ebből következett, hogy a dologi kiadásokat is átnézte. Furcsálja de kérdést nem kíván feltenni. Amikor vásárolt és szolgáltatott termékek áfája mit tartalmaz és ezt 134 ezer forinttal

túlteljesítettük akkor emögött legalább 500 ezer forintos vásárlásnak kell lenni. Talán még ez is rendben van.

Viszont érdekes, hogy meg nem indokolt különbözet 145 ezer forint ami a Hivatal szerint leadott 2018.évi tervezett és teljesített közötti különbözet. Azt is tudja, hogy a visszatartott támogatás összege 414 ezer forint így az összes tartozás 560 ezer forint. Számításai szerint a túlfizetés és a tartozás összege 807 ezer forint. Utólag jött rá, hogy volt Ludasnak egy megbízásos kifizetés aminek az összegét nem ismeri, vagyis a végső összeg így pontatlan.

Sokszor megfizettük Nagyfügednek azt az el nem végzett munkát ami az ő felada lett volna. Egyszer sem kaptunk számadást ezért most hajlandó kompromisszumos megoldásra. Előadja az elvárásokat amikre választ szeretne kapni:

- Egyetlen egy adatigénylése amire egy éve nem kapja meg a választ. Ez nem jegyző úr feladata lenne, hanem polgármester asszonyé. Kérte ugyanis tőle dr. Horváth Csilla jegyző Kinevezésétől szülésének időpontjáig havi bontásban illetményének összegét. A tavalyi évben ebből indult el közöttük a vita ugyanis megkérdezte, hogy miért emelkedett dr. Horváth Csilla bére 300 ezer forinttal. Erre a válasz az volt, hogy próbaidőre nem kapott emelést. Szerinte a próbaidőnek ehhez semmi köze. Szeretné ha feléje megírná polgármester asszony, hogy megkerülve a ludasi képviselő-testületet és polgármester asszonyt valóban megtörtént dr. Horváth Csilla jegyzőnek személyi illetmény emelése. Úgy gondolja ez az elégtétel neki kijár.
- A 2018. évi zárszámadás eredményeként a 2019.évi támogatási összeg visszafizetése megtörténjen. Van betervezve 2.060 ezer forintos támogatás Ludas részéről Nagyfügednek. Végezzünk 2018.évre egy gyors zárszámadást vagy egyezzünk meg valamiben és azt az összeget ha túlfizetésünk van vonjuk le a 2.060 ezer forintból és az így kapott összeg szerepeljen a költségvetésben.
- Akkor fogjuk a KÖH költségvetést határozattal elfogadni, ha az így maradt összeget amennyiben pályázaton nyerünk azt beépítjük és a támogatás összege tünjön el.

Ennyi volt a javaslata, kéri a képviselő-társak véleményét.

dr. Pető László helyettes jegyző ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy a képviselő-testület nemrégén döntött a bértömeg pályázat útján történő megemeléséről. Ezt a pályázatot Nagyfüged mint gesztor önkormányzat adhatta be. Történt erre egy hiánypótlás melyről a tegnapi rendkívüli ülésen döntött a testület. Ha elfogadják a pályázatot akkor eltűnik az összeg. Február 15-ig megszületik a döntés és utána fognak érkezni az értesítések.

Nagy Zoltán képviselő úr kérdezi Jegyző úrtól, hogy milyen megoldást lát erre a problémára?

dr. Pető László helyettes jegyző elmondja, hogy alpolgármester úrral sok mindenről beszéltek. A jövő héten a nagyfügedi gazdálkodót át fogja hozni Ludasra. Alpolgármester úrnak vannak elképzelések, a gazdálkodó pedig ismeri a számokat. Ha sikerül és közelednek az álláspontok akkor azt a nagyfügedi képviselő-testületnek el tudja mondani. Ha lehet azt mondani akkor az elfogadásig van még egy kis időnk.

Nagy Attila alpolgármester hajlandó kompromisszumra. Most támogatja is a költségvetés elfogadását, ha a határozatban úgy lesz megfogalmazva, hogy a Ludasi képviselő-testület február 28-ig abban az esetben hajlandó a KÖH költségvetését elfogadni ha eddig az időpontig megtörténik a zárszámadás és Ludast érintő különbözet egy rendkívüli ülés keretében módosításra kerül a 2019.évi támogatás összegét tekintve.

dr. Pető László helyettes jegyző mindenféleképpen javasolja, hogy várjuk meg a gazdálkodóval történő tárgyalást. Probléma adódhat abból ha most a testület megszavazza és utána valamilyen akadályt gördít a nagyfügedi testület.

Kiss Györgyné képviselő asszony érdeklődik, hogy az Egyéb szolgáltatás 119 ezer forint van betervezve, a tavalyi évben 50 ezer forint volt. Nagyfügednél is csökkent a miénk pedig duplájára nőtt. Ez mit takar, kérdezi?

dr. Pető László helyettes jegyző válaszol: A gazdálkodónk aki 2018 áprilisában jött hozzánk dolgozni az ő továbbképzésével még nem lehet számolni. A felvett dolgozónak egy meghatározott időn belül alapvizsgával kell rendelkeznie, addig továbbképzésre nem lehet beíratni. Úgy tudja a tavalyi évben voltak olyan dolgozók akik olyan képzésben vettek részt ami túl van pontozva viszont maga a képzés anyagi kiadással jár. Nem beszélve az ASP-s képzésekről amit az Államkincstár vezetett be és minden évben leterheli a köztisztviselőket.

Kiss Györgyné képviselő asszony másik problémáról beszél. A lakossági létszám amit a Hivatal kapott 2018. január 1-én az 753 fő. A mi adatunk viszont 759 fő. Ez az eltérés miből adódott? Változott a normatíva elszámolási rendszere is. A nagyfügedi gazdálkodó úgy számolt, hogy a jegyző költségét a normatívából fedezte, ugyan a végeredményben nem okoz eltérést csak furcsa egy kicsit.

dr. Pető László helyettes jegyző válaszol: a KSH-tól kapták az adatot.

Nagy Attila alpolgármester is a KSH adatával számolt. Nem olyan sok az eltérés hiszen 6 fő de a támogatásnál ez a létszám 100.000 ft-ot jelent.

dr. Pető László helyettes jegyző ígéri, utána fog nézni.

Nagy Attila alpolgármester úr megpróbálja mindenki számára értelmezni azt amit képviselő asszony felvetett. Az ő excel táblázatában van egy sor ami a normatíva támogatást nem úgy értelmez mint a nagyfügedi gazdálkodó.

A Kormány egy feladatot támogat mégpedig a Közös Hivatal működését. Ez a hivatal mennyi lábón áll az őt nem érdekli. Nálunk van egy jegyző egy közös hivatal és egy kirendeltségi hivatal. Ezt 40 millió forinttal támogatja nagyon pontosan kiszámított létszámadat alapján. A teherviselésnek lélekszám arányosan kell, hogy megtörténjen. Külön a jegyzőnek nem ad. Őt is lélekszám arányosan kell megállapítani. Az ő táblázatában ezért nincs normatíva meghatározás. Ha 6 millió forint jut személyére és a dologira azt kihozza. Viszont ebből 70 %-a esne Nagyfügedre a többi Ludasra. Meg van az ő teljes hivatali kiadása és a Ludasra eső rész. Kijön a számítások alapján, hogy az állam 40 milliót adott de 42 millióba került a fenntartás és a különbözet 2 millió forintot amiből Nagyfügednek nincs kötelezettsége Ludasnak viszont van. Itt nincs hiba csak érthetőbb formában kellene ezt leírni.

dr. Pető László helyettes jegyző úgy gondolja ezt is közösen meg fogjuk tárgyalni, ha a gazdálkodó itt lesz.

Javasolja, hogy a mai napon a képviselő-testület ne hozzon döntést. Ugyan megtárgyalta az előterjesztés alapján a KÖH 2019.évi költségvetését. A felmerült problémákra választ vár és annak ismeretében fogja döntését meghozni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony is egyetért ezzel a javalattal és kéri a képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az elhangzott javaslatot.)

3.napirendi pont: Ludas Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót Jegyző úrnak.

dr. Pető László helyettes jegyző elmondja, hogy a gazdálkodótól megkapta az anyagot és alpolgármester úrral is átbeszélte. Szerinte ez a tervezet azt tükrözi amit kell, a mérleg két oldala jól össze lett hozva. A közös hivatal azokra a dolgokra fordít amire szükséges, felesleges kiadást nem lát benne. Talán a támogatásoknál lehet még módosítani. A rendelet-tervezetben volt egy elírás amit a kolléganő már javított is.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a gazdálkodó munkáját. Úgy látja szépen beépült a csapatba. Úgy gondolja, hogy be kell jelentenie – bár az egyik szeme sír a másik nevet – a Niki kismama. Nagyon szépen köszönjük a munkáját és reméljük amíg lehet addig segíti munkánkat.

A költségvetés készítésében alpolgármester úr rengeteget segített ezért átadja a szót.

Nagy Attila alpolgármester úr a másik általa készített és az ülés előtt kiosztott papír tartalmát kívánja ismertetni. Szeretné polgármester asszonnyal mindent úgy működtetni ebben az évben, hogy a szabályoknak és törvényi előírásoknak megfeleljünk. Ezért átnézték ismételtelen az óvoda működését mert nem működhet úgy ahogy most van. Az oktatási törvény előírja mennyi órát kell az óvónőnek a gyermekkel foglalkozni. Ezért a költségvetésbe be kellett építeni egy ½ óvónő alapilletményét. Megállapodtunk abban, hogy az idén még nem lesz tálaló konyha ezért egy fő szakács alapilletményét, gyümölcsfajaink metszésére külsős személyi juttatást ill. egy 4 órás karbantartó-gépkocsi vezetőt is.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony közbevág és elmeséli, hogy a lakosság összetéveszti a saját magán Berlingó autójukat a hivatali Kangoo-val és támadás érte az elmúlt időszakban. Voltak olyan lakosok akik azt mondták, hogy visszavihetné az udvaráról az önkormányzathoz az autót amit már vagy négy éve használ. Ez teljesen felháborította.

Nagy Attila alpolgármester úr folytatván a tájékoztatást a kiasásokról beszél. Terveztünk egy ÁFÉSZ átalakítást és a Vasút utcából behozzuk a Könyvtárat. Ennek óriási hozadéka lesz ha sikerül! A Könyvtár a falu központjába kerül a mostani épülete pedig lehetne közösségi tér, bérbe lehetne adni egyes rendezvényekre. Ki kell alakítani az iskola parkolóját és a villanyvezetékkelést, Polgármesteri Hivatal belső felújítása és a villanyvezeték ill. egy személygépkocsi vásárlása. A felhalmozási bevétel táblázatban alul lehet látni azt, hogy a Rákóczi úton eladtunk néhány ingatlant a Szociális Szövetkezetnek ill. a Fő út 53.sz. ingatlan ami sok éve üresen áll, hasznot nem hoz.

Meg kell említeni a néhány éve visszavásárolt Magtárral szembeni ABO-TRADE területet amit másfél millióért sikerült nagy alkudozások árán megvenni és most kettő millióért adnánk el. Az önkormányzati ingatlanok értékesítése és a felvett hitel fedezni fogja az ÁFÉSZ épület helyreállítását.

Felhívja a figyelmet a szervenként összevont költségvetési táblázatra amiből az derül ki, hogy minden kiadás le van fedve. Ugyan jövőre a hitel el fog tűnni de a felújítások pedig megvalósulnak. Viszont arra kell számolni, hogy az OTP-vel való egyezség alapján évente 4-5 millió hitelt kell fizetni. A most betervezett másfél milliós hitel valójában 4-4,5 millió lesz amit valahonnan szerezni kell mert annak már nem lesz fedezete. Szerinte az az összes intézmény alapos átvilágítása, személyi juttatásainak felülvizsgálatát ill. ésszerű átcsoportosítását jelenti.

Befejezve tájékoztatását a költségvetés-tervezetet jónak, stabilnak és biztonságosnak tartja, elfogadásra javasolja.

Nagy Zoltán képviselő úr érdeklődik a 9.sz. mellékletben a Civil szervezetek támogatása ebben a megosztásban lesz? Ki döntött az elosztásról?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester válasza: ez még csak tervezés, a konkrét támogatásról később fogunk dönteni. Az majd külön testületi ülés témája lesz. Most csak sarok számokat tervezünk.

Nagy Zoltán képviselő úr szeretne szóbeli javaslatot tenni a keret összeg megemelésére. Hiszen évek óta ezzel az összeg támogatjuk a helyi civil szervezeteket és ha még egy újabb szervezettel kibővül akkor a korábbi támogatások kevesek lesznek. A polgárórséggel kapcsolatban megjegyezni kívánja, hogy a támogatás összegét növelni kellene. Megemlíti, hogy a tavalyi évben a polgárőrök kaptak egy autót aminek a fenntartása költséges ezért a nekik szánt összegben mindenféleképpen változtatni kellene. Mivel most csak keretszámokról beszélünk ezért szeretné ha erre találnánk megoldást. Javaslatra 100 ezer forinttal magasabb keretösszeg lenne. Emlékeztet arra, hogy négy évvel ezelőtt a keretösszeg 600 ezer forint

volt. Most ő csak jelző célzattal szeretné ennek megemelését. Annál is inkább hiszen egy újabb civil szervezet jött be a támogatók közé.

Nagy Attila alpolgármester képviselő úrnak pontosítani kíván. A tavalyi évhez képest a keretösszeg megemelésre került, hiszen akkor összesen volt 200 ezer forint betervezve. Az más kérdés, hogy pótlólagosan kapott a polgárőrség támogatást.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ismerteti a helyesbítéseket. A képviselő-testület nem csökkenti a támogatást. De amit mindig elmond a polgárőröknek is amikor ott van a közgyűlésükön, hogy nem szabad azt elfelejteni, az előző ciklusban óriási iparűzési adók érkeztek. Ez mellett helyes is, hogy támogatták őket. Ezt követően érte őt a vád hiszen itt maradtunk a nagy „adósság hegyben”. A mondás is úgy tartja „Addig nyújtózkodj amíg a takaród ér” Személye a felelős azért ha nem fog égni a közvilágítás mert odaadta a polgárőrség autójára. Számtalan ilyen döntést kellett hozni és ő ezt többször is elmondta a polgárőröknek, ne vegyék sértésnek, jöjjenek be és kérdezzenek. A hétvégén is együtt voltak az elnök úrral és egy másik polgárőrrel egy közös rendezvényen. Ott is elhangzott, hogy a Ludas Napi rendezvényt ki fogja biztosítani, mert ők biztos, hogy nem. Ő elmondta, hogy nagyon szomorúan venné ezt tudomásul. Nyilván keresnének más településről polgárőröket akik eltudnak ide jönni de ez részükre sem lenne előnyös. Persze, hogy azt szeretnénk, ha a ludasi polgárőrök biztosítanák a rendezvényt. A sérelmük viszont az volt, hogy mint polgármester nem szoktam megköszönni az ő munkájukat. Szeretné ha ez a jegyzőkönyvbe is benne lenne, hiszen a ciklusa elején még a TV2 is közvetítette és a sajtó minden formájában elhangzott, milyen őszinte tiszteletét fejezi ki a polgárőrök munkájáért. A rendőrséggel ellentétben ők mindig itt vannak. Akkor valóban nagyon aktívan ott voltak mellette. A rendezvényeken (Ludas Nap elején és végén, közgyűléseiken ha részt tud venni) mindig elmondja – az igaz nem kétóránként – de megdicséri őket és megköszöni a munkájukat. Itt most személyesen kikéri magának ezt a vádat. Még a polgárőr rendezvényeken is el szokta mondani neki, mennyire hálás érte, amíg mi alszunk ők őrködnek a településen annak ellenére, hogy nem tudunk nekik fizetést adni. Úgy gondolja ennél nagyobb köszönetet nem tud nekik adni. Szeretné ő is őket többel támogatni de ezt most elkívánta mondani.

Nagy Zoltán képviselő úr időközben megtalálta a 2018.évi költségvetési táblázatot amibe ugyanúgy 400 ezer forintos támogatás van meghatározva a civil szervezetek támogatásánál.

Nagy Attila alpolgármester úr szerint ez a keretösszeg a február 15-i táblázatban lehetett benne ami akkor nem lett elfogadva és csak utána sikerült a költségvetés elfogadása.

Nagy Zoltán képviselő úr megnézi a dátumot és az a tábla március 3-i.

Nagy Attila alpolgármester úr ismét pontosít. Akkor már tudott volt, hogy a polgárőrségnek több támogatást kell adni ezért emeltük meg a február 15-i keretet, és így lett 400 ezer forint.

Lizák Gábor képviselő úr szerint a támogatási összeg attól is függ, hogy a Kisiskolásokért Alapítvány hogy fog működni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszonynaknak a véleménye az, hogy ismeretes tény milyen nagyon akartuk az iskolát, és csodálatosan működik. Annak is örülne ha ez az alapítvány jól működne és ha kell még ő is besegít pályázat írásba. Szeretné ha továbbra is eljutnának ezek a gyerekek néptánc táborba, napközis táborba, Erdélybe vagy a Balatonhoz. Erre viszont a költségvetésbe nincs forrás és milyen jó lesz ha pályázati pénzből el tudnának jutni ezekre a helyekre. Azt biztosan mindenki tudja, hogy egy pályázati elszámolás szigorú szabályok szerint történik. Nem lehet benne egyedül dönteni a felhasználást illetően és nem lehet benne csalni. Az utolsó forintnak is helye van, címzett támogatások vannak egy pályázatban.

Nagy Zoltán képviselő úr kérdezi alpolgármester úrtól, hogy a Fő út 53. az a volt rendőrlakás amit szeretne az önkormányzat értékesíteni,

Nagy Attila alpolgármester úr válasza: igen, hiszen már több éve üresen áll.

Kiss Györgyné képviselő asszony kiegészíteni szeretné, ugyanis azt az épületet falumúzeumnak gondolta a testület de a jellege miatt nem lehet annak kialakítani.

Nagy Attila alpolgármester úr szerint azért sincs értelme, mert kevesen látogatnák. Arra is gondolt, hogy az általa idehordott 70 db régi rádióból csinálnánk egy múzeumot de már azt az ÁFÉSZ központban.

dr. Pető László helyettes jegyző ehhez annyit kíván hozzáfűzni, hogy minden évben szoktak helytörténeti kiállításra kiírni pályázatot.

Nagy Attila alpolgármester úr visszakanyarodva a költségvetés tárgyalásához képviselő úrhoz fordul. Amennyiben a keretösszegre tett javaslata módosító indítvány akkor kérdezi, hogy honnét vegyük el a költségvetésből ezt az összeget?

Nagy Zoltán képviselő úr ezt nem tudja megmondani, de meg kellene találni azt a lehetőséget, hogy ez a keretösszeg nagyobb legyen.

Nagy Attila alpolgármester úrnak lenne egy áthidaló javaslata képviselő úr felé: a költségvetés félévi beszámolójakor térjünk vissza, honnét tudjuk a főösszeget megemelni.

Nagy Zoltán képviselő úr ezt az elhangzott indítványt elfogadja és javasolja elfogadásra.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy Nagy Zoltán képviselő úr indítványával aki egyet ért az kézfeltartással jelezze.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják a módosító indítványt.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony most kéri a képviselő-testületet, hogy aki a módosító indítvánnyal együtt egyetért a 2019.évi költségvetés-tervezettel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (II.8.) számú rendelete

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Nagy Attila alpolgármester úr kér és kap szót. A költségvetés elfogadásán túl van a testület. A benne munkálkodók tevékenységét megköszöni. Érhetette ezt a képviselő-testületet a négy év alatt hideg-meleg. Lelehetett „hülyézni”, ki lehetett gúnyolni és mindent lehetett. Ő most egy szelíd mosollyal azt mondja, hogy Ludas községnek van egy stabil, elfogadott költségvetése 2019. évre. Kíváncsi lenne rá, hogy mennyi településnek van még az országban!

4.napirendi pont: A szociális ellátásokért fizetendő intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony úgy tudja, hogy kiküldésre került a tavalyi térítési díjról szóló rendelet egy sor megjegyzés kíséretében ami így hangzott: nem szeretné a hatályos rendeletet módosítani.

Dr. Pető László helyettes jegyző pontosítani kíván. Ebben az évben csak felülvizsgálni kell.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

16/2019. (II.07.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy nem kívánja módosítani a szociális ellátásokért fizetendő intézményi díjakról szóló 9/2018.(VIII.24.) önkormányzati rendeletét.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: értelem szerint

5.napirendi pont: Ludas Községi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megkéri Jegyző urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet, miért van erre szükség?

dr. Pető László helyettes jegyző úgy gondolja a hatályosság az amit módosítani kell, a többi változatlan. Egyébként minden évben célszerű felülvizsgálni. A közbeszerzést is elektronikus rendszerben kell rögzíteni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony úgy gondolja ezen nincs sok tárgyalni való, ezt most ebben a formában el kell fogadni. Kéri a képviselő-testületet aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

17/2019. (II.07.) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ludas Községi Önkormányzat Közbeszerzési szabályzatot elfogadja.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: azonnal

6.napirendi pont: Ludas Községi Önkormányzatának 2019.évi Közbeszerzési tervének elfogadása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint az anyagok mindenki megkapta. Kérdés, észrevétel van-e?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, aki a közbeszerzési tervvel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

18/2019. (II.07) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ludas Községi Önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
Határidő: azonnal

7.napirendi pont: Beszámoló a könyvtár működéséről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megemlíti, hogy a könyvtárosnak Németországba kellett utaznia ezért nem tud az ülésen résztvenni. Kérdezi, van-e kérdés hozzá?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a beszámolót az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

19/2019. (II.07) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Ludas Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2018.évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
Határidő: értelem szerint

8.napirendi pont: Egyebek

- Ludas Biztonságáért Egyesület rendkívüli támogatási kérelme

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet – lehet, hogy a költségvetés tárgyalásánál kellett volna beterveznie -, hogy a Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesülettől érkezett egy kérelem. Felolvassa a kérelmet. Ebben kellene most dönteni. Javasolja, hogy a támogatásukból adjuk oda előre. Kérdés, hozzászólás?

Nagy Zoltán képviselő úr, emlékeztet arra, hogy ő erre utalt a költségvetési keretösszeg megállapításánál. Most is elmondja, hogy kevés a keretösszeg. Ő nem javasolja, hogy a 2019.évi támogatásból adjuk oda előre. Szerinte egyszeri 50 ezer forintos támogatást a polgárőrök megérdemelnek.

Nagy Attila alpolgármester úr egyetért képviselő úrral, csak van egy probléma. Van egy elfogadott költségvetés. Javaslat a következő: a költségvetésbe betervezett keretösszegükből meghatalmazva polgármester asszonyt, utaljon ki részükre 50 ezer forintot pályázati anyag benyújtása nélkül. Fél év múlva visszatérünk, hogy tudunk-e a költségvetésben a keretösszegen emelni és mennyivel tudjuk még megemlíni a polgárőrség támogatását.

Kiss Györgyné képviselő asszony is hozzászeretne szólni. Szerinte a mostani helyzetre való tekintettel több összeget a költségvetésből nem tudunk kiszorítani. Ha évközben változik és javul a helyzet akkor a költségvetésben módosítani tudunk. Erre alapozva az áthidaló megoldást javasolja elfogadni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony képviselő asszony javaslatára egy példát szeretne mondani. Történt az iskola felújításánál egy kb. 10 milliós önerős áfa összeg amit be kellett elég „siralmasan” fizetni. Ezért is szeretnénk felvenni a hitelt. Jött a Katasztrófavédelem, hiszen nekik is át kell venni az egész épületet. Tapintatosan közölték velünk, hogy addig nem veszik át amíg az egész épület rendszer nincs átvezetékelve. Eddig senkinek sem volt ez eszébe, ugyanazok az alumínium vezetékek vannak mindenhol mint annak idején kb. 50 éve. És most nem lehet kérdés, hogy 1,5 millió forintért át kell vezetékelní az egész épületet. És akkor még nem beszéltünk erről az épületről sem ahol most vagyunk. Itt is megvolt az energetikai pályázat de a villamoshálózat cseréje itt sincs benne a költségvetésben és számolnunk kell kb. 1,5 milliós kiadáással. Annyi ilyen nem várt dolog van ami még közbe jöhet.

A polgárórség munkáját az is hátráltatta, hogy már két esetben váró listára tették a pályázatnál. Bár ha a NEA-s pályázatban most nyernének minden sokkal egyszerűbb lesz. Mi is azt szeretnénk, hogy lenne elég bevételük. De ezt most teljes biztonsággal ő is alpolgármester úr javaslatát kéri elfogadásra.

Nagy Zoltán képviselő úr az elhangzott érvek hallatán elfogadja az áthidaló javaslatot.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki alpolgármester úr javaslatával egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

20/2019. (II.07) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testület Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület kérelmét megtárgyalta és az egyesület részére 50 ezer forint támogatás kifizetését engedélyezi a 2019.évi költségvetés terhére.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
Határidő: azonnal

dr. Pető László helyettes jegyző észrevételezi, hogy a közbeszerzéssel foglalkozó napirendi pontoknál kimaradt egy előterjesztésről való döntés, mert ő kapott ilyen anyagot is.

- *Ludas Község Óvodájának fejlesztése” elnevezésű, TOP-1.4.1-16-HE1-2017-00006 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárás elindítása*

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszöni az észrevételt. Megkéri Jegyző urat ismertesse az előterjesztést.

dr. Pető László helyettes jegyző kér egy szavazást a közbeszerzés kiírására. Itt a kivitelező kiválasztása a lényeg. A kivitelezés költségvetése 28 millió forint. Mivel meghívásos lesz a kivitelező személyének kiválasztása ezért ismerteti az előterjesztésben is leírt ajánlattételre felkért cégeket.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.
(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

21/2019. (II.07) határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Közbeszerzési eljárást indít a „Ludas Község Óvodájának fejlesztése” című, TOP-1.4.1-16-HE1-2017-00006 azonosítószerű projekt megvalósításához szükséges építési beruházás kivitelezőjének kiválasztása érdekében.

A közbeszerzési eljárásban történő ajánlattételre az alábbi cégeket kéri fel ajánlattételre (Kbt. 115.§(2)):

1.Név: MOVIÁD-Energy Kft.
Címe: 1152 Budapest, Nyaraló utca 7.
Adószám: 14533156-2-42

2.Gateway Gépészeti Kft.
2621 Verőce, Liszt Ferenc utca 6.
Adószám: 14664357

3.Szervíz 2003 Kft.
Cím: 1158 Budapest, Hősök útja 5/c.
Adószám: 13043920-2-42

4.MCN IMMO CONSULTING Kft.
Cím: 1239 Budapest, Grassalkovich utca 294.
Adószám: 14444829-2-43

5.SAFETECH GOLD Kft.
Cím: 1152 Budapest, Szentmihályi út 131. Pólus Center. ép. Wall Street. lház. 21.
Adószám: 22951375-2-42

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
Határidő: azonnal

- *Ludas Község Óvodájának fejlesztése” elnevezésű, TOP-1.4.1-16-HE1-2017-00006 azonosítószerű projekt megvalósításához szükséges közbeszerzési Bíráló Bizottság létrehozása*

dr. Pető László helyettes jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Közbeszerzési Bíráló Bizottságot kell létrehozni. Az előterjesztésnek megfelelően ismerteti ezeket a személyeket. Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el az előterjesztést.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjainak személyével az kézfeltartással jelezze.
(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

22/2019. (II.07) határozata

Ludas Községi Önkormányzat Ludas Község Óvodájának fejlesztése” elnevezésű, TOP-1.4.1-16-HE1-2017-00006 azonosítójú projekt megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárás című előterjesztés alapján az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a közbeszerzési eljárásban a Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjainak az alábbi személyeket választotta meg:

Boros Tamás, mint a közbeszerzési, jogi szakértelmet biztosító személy,

Szalai Éva, mint a pénzügyi szakértelmet biztosító személy,

Kovács Zoltán, mint a közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelmet biztosító személy.

A fenti tagok közül **Boros Tamás** kerül kinevezésre, mint a **Közbeszerzési Bírálóbizottság elnöke**.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: azonnal

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy Egyebek napirendi pontban akinek kérdése, észrevétele, javaslata van az most megteheti.

Nagy Zoltán képviselő úr 2018.december végi szemétszállítással kapcsolatos problémáról beszél. Négy utcából nem vitték el a szemetet, noha szombati napra volt meghirdetve az ünnepek miatt a szemet szállítás. A szolgáltató már délben eltűnt a faluból és itt hagyták a kukákat. Polgármester asszonnyal közösen írt reklamációs levelet a szolgáltatónak. Kapott is rá választ ami az volt, hogy a szemetes autót műszaki problémára való hivatkozással visszahívták a telephelyre.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megerősíti az esetet. Nagyon sok idejébe és intézkedésébe került mire elvitték a kukákat. Nem másnap hanem még aznap kijöttek és elvitték a kukákat. Azért is jó hogy ez most felhozódott, mert legközelebb ha Kistérségi ülésen vesz részt akkor el fogja mondani ezt az esetet.

Az volt mindig a kérés, hogy a lakosok irányából is érkezzen megkeresés problémás esetek kapcsán és ne csak a polgármester harcoljon.

Nagy Zoltán képviselő úr megjegyzi, hogy őt több lakos kereste meg ezzel az ügygel kapcsolatban mert nem tudták eldönteni mit tegyenek a kukával és mikor fogják elvinni. Úgy tudja tájékoztatást nem kapott senki sem. Ha ilyen eset történik akkor a megoldás az lett volna, hogy a lakos tájékoztatva legyen. Még máskor is előfordult, hogy a lakos nem lett tájékoztatva. Még a szolgáltató is úgy nyilatkozott, hogy a szemet szállítás napjának változása az Ingyen Piacban benne van. Most az a kérdés, hogy ezt az információt hol találja meg a lakos? Az is igaz, hogy mindenféle tájékoztatást neki kellene megadni. Az önkormányzat csak szívességből segít neki. Fontos dolognak tartja, hogy a szolgáltató ne hárítsa az önkormányzatra a felelősséget.


Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszöni az észrevételt és a segítséget hiszen ezek alapján tudja a község érdekeit képviselni a kistérségi ülések során. Kérdezi, van-e még más észrevétel, hozzászólás?

Polgármester asszony bejelenti, hogy több észrevétel, javaslat nem vetődött fel, megköszöni a testület munkáját és a mai ülést bezárja.

Kmf.




dr. Pető László
helyettes jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Nagy Zoltán
képviselő